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Προς: Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης.
Διεύθυνση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης. 

Θέμα: Επισκέψεις σχολικών ομάδων σε Εκθέση.

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος/Ε.Ε.Τ.Ε., Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου, Εποπτευόμενος Φορέας του Υπουργείου Πολιτισμού και  συλλογικός 
φορέας των εικαστικών καλλιτεχνών, διοργανώνει Έκθεση Γλυπτικής, την οποία 
μπορούν να επισκεφθούν σχολικές ομάδες. Το Ε.Ε.Τ.Ε. οργανώνει ξεναγήσεις από 
καλλιτέχνες εκθέτες στην Έκθεση αυτή που θα πραγματοποιηθεί στο Βυζαντινό και 
Χριστιανικό Μουσείο/Β.Χ.Μ., επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας 22, Αθήνα, στάση 
μετρό Ευαγγελισμός.

Η έκθεση Γλυπτικής στο Β.Χ.M., έχει γίνει πλέον θεσμός, καθώς πραγματοποιείται  
για έβδομη συνεχή χρονιά. Στην έκθεση, με ελεύθερο θέμα,  θα παρουσιαστούν τη 
χρονιά αυτή 89 γλυπτά, μεσαίων διαστάσεων, δημιουργίες της τελευταίας πενταετίας, 
από 88 γλύπτες. 

Η έκθεση διοργανώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Ε.Τ.Ε. σε συνεργασία 
με την Εφορεία Γλυπτικής και πραγματοποιείται μετά από ανοιχτή πρόσκληση προς 
όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου, ενώ η επιλογή των έργων που θα εκτεθούν γίνεται  
από την αιρετή Επιτροπή Κατάταξης και Κρίσης.

Σε έναν από τους ωραιότερους κήπους της πόλης, η Έκθεση δίνει την ευκαιρία 
αφενός στους καλλιτέχνες να παρουσιάσουν την πρόσφατη δουλειά τους, να  έρθουν 
οι ίδιοι και το έργο τους σε επαφή με τους θεατές και αφετέρου παρέχει την 
δυνατότητα σε ευρύτερο κοινό να προσεγγίσει τη γλυπτική στη λειτουργία της, 
αισθητική, παιδευτική και ψυχαγωγική, στον χώρο στον οποίο ανήκει -το φυσικό 
περιβάλλον.

Η είσοδος στην Έκθεση είναι ελεύθερη.

Διάρκεια Έκθεσης από 11 Οκτωβρίου έως 13 Νοεμβρίου 2024.
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Ώρες επίσκεψης : Σύμφωνα με το εκάστοτε ωράριο του Βυζαντινού και Χριστιανικού 
Μουσείου.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε  τα ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, Γυμνάσια και δημοτικά σχολεία 
(5η και 6η τάξη)  όπως πραγματοποιήσουν εκπαιδευτικές επισκέψεις.

Προκειμένου να οργανωθούν ειδικές ξεναγήσεις, επικοινωνείτε με την κ. Τζέννη 
Χατζηθεοδωρίδου, στο τηλέφωνο 210 3300016, εσωτερικό 104, κατά τις ώρες 
10:00΄ π. μ. -15:00΄ μ. μ.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία

Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ.

            Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

            Νάσος Χαλκίδης               Μαριάννα Τσαγκάρη-Αναστασοπούλου
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